

Особый случай



Дорогие читатели! На странице «Милосердие» мы будем рассказывать о людях, попавших в сложную жизненную ситуацию. Адресована она всем, у кого доброе сердце, кому безразлично чужое горе, кто по первому зову готов бескорыстно протянуть руку помощи тому, кто в этом остро нуждается.

Одним словом, мы хотим свести вместе тех, кому нужна помощь, и тех, кто эту помощь готов оказать. Если вы попали в сложную жизненную ситуацию или рядом с вами живут люди, которым нужна помощь, звоните и пишите нам в редакцию «ТВР-Панорамы», а мы постараемся помочь.

Сердце, с которым легко дышится

Когда постучалась беда, на помощь одиннадцатилетней Оксане пришли совсем незнакомые люди

Промедление — беда

Шумы в сердце врачи обнаружили у одиннадцатилетней Оксаны Мининой еще в детстве. А в последнее время ее родители все чаще стали замечать, что Оксана, в отличие от сестры-двойняшки Ларисы, стала какой-то скучной, безразличной, быстро уставала, на уроке физкультуры однажды даже упала в обморок. Из Куганаволока девочку отправили на обследование в Петрозаводск, в кардиологическое отделение Детской республиканской больницы.

Осмотрев пациентку и проведя необходимые исследования, врачи поставили неутешительный диагноз — дефект межпредсердной перегородки. Девочке необходимо было срочное хирургическое вмешательство, иначе — беда. Но в список квотируемых больных министерства здравоохранения республики она не попала. Такие операции на сердце, подсказали медики, делают в Бакулевском центре, в Москве. Но операция эта платная, для ее проведения требуется заплатить больше 200 тысяч рублей.

— Мы были просто в шоке! — вспоминает тетя девочки, петрозаводчанка Наталья Павлова Вершинина (именно она возьмет на себя все хлопоты по устройству Оксаны в больницу и отправится с ней на операцию в Москву). — Наш ребенок в беде, но столько денег мы и всей родней не соберем, сумма для нас просто фантастическая.

Отец Оксаны, Александр, на инвалидности. Мама, Ирина, работала в сельском Доме культуры, но прошедшей зимой он закрылся, и ее сократили. Живут Минины в Пудоожском районе, в Куганаволоке, в ветхом доме с печным отоплением. Пенсия по инвалидности отца в 4 тысячи рублей — вот и весь бюджет семьи из четырех человек. Денег не хватает даже на приобретение девочкам учебников и одежды.

Обо всем этом позже родители Оксаны написали в Центр гуманитарных программ, в Москву, когда по совету петрозаводских медиков отправляли туда медицинские документы и фотографию дочери. И пока родные не спали ночами, переживая, как быть дальше, случилось чудо. Из Москвы позвонил руководитель центра Михаил



Оксана благодарит всех, кто помог ей справиться с недугом

Лаврухин и пообещал: деньги они найдут. Ну, а дальше...

— Я не поверила своим ушам, — вспоминает Наталья Павловна, — когда спустя две недели мне позвонил Михаил Николаевич и сказал, что деньги проплатили благотворители и можно ехать.

Операция в Москве была назначена на 8 сентября.

С миру по нитке

К тому времени о судьбе Оксаны узнали местные телевизионщики. В телесюжете журналисты рассказали о предстоящей операции, о том, что средства на ее проведение предоставил один из гуманитарных фондов. Поведали они и о том, что у семьи наших земляков нет средств на поездку и проживание в столице, поскольку живет семья крайне скромно, а без сопровождающего больному ребенку в Москву не выехать. Волнуясь и делая паузы, отец Оксаны обратился с телеэкрана ко всем, кто готов услышать: «Если есть люди, которые могут помочь, то большое им спасибо».

После этого маленькая Оксана стала чуть ли не самой популярной пациенткой в кардиологическом отделении Детской республиканской больницы. Незнакомые люди приносили деньги для поездки, кто 100, кто 500, кто тысячу рублей. Задаривали Оксану игрушками и сладостями. Одна добрая

женщина по фамилии Хлыстова принесла конверт с деньгами, которые собрала по своим знакомым, и иконку Ксении Блаженной — с этой иконкой Оксана теперь не расстанется. А лечащий врач вручила своей пациентке маленького забавного гнома, пообещав, что он будет помогать ей в трудную минуту. (Пушистую игрушку-талисман Оксана в первую очередь попросила ей подать, как только очнулась после операции в своей палате.)

Легкое дыхание

По-научному диагноз Оксаны называется «дефект межпредсердной перегородки» — между двумя предсердиями этого важного органа образовывается большое отверстие, которое мешает сердцу нормально работать. Этот дефект и предстояло устранить хирургам во время операции.

— Доктор показал мне на мониторе, как тяжело работает сердце Оксаны, и уверенно произнес: «Вы не волнуйтесь, все будет хорошо».

При этих словах Наталья заплакала. Все время, пока врачи боролись за жизнь племянницы, она не находила себе места, как заклинание повторяла эти слова, а еще молила защиты у Всевышнего.

Больше часа виртуозы-хирурги «колдовали» над Оксаниным сердцем — это время показалось Ната-

лье вечностью. И как только девочку привезли обратно в палату, она почти двое суток не отходила от ее постели, прислушивалась к каждому вдоху.

И наконец — долгожданная выписка! Первый раз за много месяцев Наталья облегченно вздохнула, когда они на такси добирались с Оксаной из больницы на Ленинградский вокзал.

Девчушка из отдаленной карельской деревни, так и не увидевшая Москву из-за того, что все время пролежала в больнице, с нескрываемым любопытством рассматривала в окно высотные дома и украшенные рекламой проспекты. Пока наконец не «прозрела»: «Тетя Наташа, а почему мне так легко дышится?!»

— От этого ее простого «открытия» у меня на душе стало так светло! Ведь до операции она в транспорте просто задыхалась, — вспоминает теперь Наталья Павловна.

До операции Оксана вместе с сестрой Ларисой, как могла, помогала дома родителям во всем: и посуду вымыть, и в комнате порядок навести. Очень любила играть с мальчишками в футбол, рыбачить на речке с удочками. Но как минимум на полгода обо всех этих увлечениях ей теперь придется забыть. Врачи предписали девочке щадящий режим. В школу Оксана сейчас не ходит: не дай Бог, кто-нибудь из ребят толкнет и она упадет. Учителя приходят к ней заниматься на дом.

Больницу девочка старается забыть. Но только не врачей, которые исцелили ее, — хирурга Андрея Васильевича Соболева, лечащего врача Анну Юрьевну Заваречную, медицинских сестер и санитарочек. А еще — докторов кардиологического отделения Детской республиканской больницы, руководителя московского гуманитарного Центра Михаила Лаврухина, благотворителей, выделивших средства на операцию. Совсем недавно они прислали Оксане и ее сестре из Москвы еще и посылки со школьно-письменными принадлежностями, вещами и обувью. Семья Минниных сердечно благодарит всех добрых людей, которые откликнулись на призыв о помощи и помогли: кто участием, кто деньгами, кто добрым советом.

Ольга МИМНИЕВА
Фото из семейного архива

SOS

Поможем Инне встать на ноги!

Два года назад жизнь жительницы города Сортавалы Инны Сербуновой перевернула автокатастрофа.



Ради маленького сына Инна старается преодолеть все препятствия

В страшной аварии, в результате которой погибли два человека, девушка получила серьезные травмы — перелом бедра, таза и компрессионный перелом позвоночника.

За это время она перенесла 4 сложнейшие операции, ей поставили на позвоночник фиксирующие металлоконструкции, но из-за ушиба спинного мозга Инна не чувствует ног и поэтому вынуждена передвигаться на инвалидной коляске.

Чтобы встать на ноги, мужественной девушке нужна еще одна серьезная дорогостоящая операция по установке электростимулятора спинного мозга. Кроме того, Инне просто жизненно необходима квалифицированная реабилитация и санаторно-курортное лечение.

Живет она с мамой-пенсионеркой, сестрой, инвалидом второй группы, и маленьким сыном, поэтому средств на платную операцию и реабилитацию собрать самостоятельно не получается.

Всем, кого взволновала судьба Инны, сообщаем ее адрес: г. Сортавала, ул. Мира, д. 8, кв. 45 и тел. (881430) 43503, моб. 89210149091, а также реквизиты, куда можно направлять денежные пожертвования.

Банковская (пластиковая) карта:

Банк получателя: Северо-Западный банк Сбербанка РФ г. Санкт-Петербург. БИК 044030653. Корр. счет 30101810500000000653

ИНН7707083893
КПП783502001

Получатель — Управление банковских карт Северо-Западного Банка СБ РФ

Р/сч. 4081781045500000131

Код/уч СБ РФ5500011400

ОКПО 09171401

ОКОНХ 96130

Карта Maestro 63900255

1005449595

ФИО получателя: Сербунова Инна Георгиевна

Номера счетов на системе Web Money

R387898209015

Z600566892618

E134718861363